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	47- حاصل هر یک از تقسیمهای زیر را بدست آورید و باقی مانده را مشخص کنید، سپس برای هر یک رابطه
	تقسیم را بنویسید.
	48- با کمک محور حاصل تقسیمهای زیر را بدست آورید.
	0              1              2             3              4             5             6              7
	یعنی هر واحد به 4 قسمت مساوی تقسیم شود.
	0          1           2          3           4          5           6          7           8          9         10         11
	0         1         2        3         4        5         6        7         8        9        10       11      12       13
	0            100          200          300           400           500           600         700           800
	49- حاصل هر یک از تقسیمهای زیر را تا 2 رقم اعشار در خارج قسمت بدست آورید آورید و باقی مانده را
	مشخص کنید.
	50- حاصل هر یک از تقسیمهای زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت بدست آورید و باقی مانده را مشخص کنید.
	51- اگر مقسوم و مقسوم علیه تقسیمی را U50U  برابرکنیم ، باقی مانده................ و خارج قسمت .............. .
	52- خارج قسمت و باقی مانده ی تقسیم 11/0 ÷ 23/7  تا دو رقم اعشار به ترتیب کدام است ؟
	53- حاصل عبارت مقابل به صورت اعشاری کدام است؟
	54- به جای آنکه عددی را بر 75/0 تقسیم کنیم ، می توانیم آن عدد را :

